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令和２年度 第１回 大泉地域委員会 会議録 

 

 

１ 開催日時  令和２年７月２８日（火） 

        午後１時３０分開会～午後３時００分閉会 

 

２ 開催場所  大泉総合会館 会議室４ 

 

３ 出 席 者  委員１３名 支所職員・事務局２名  計１５名 

 

４ 出席委員  丸茂浩、守屋勤、三井博、藤原四朗、小針長男、中嶋栄、 

        平井万希子、浅川修一、浅川倫世、小宮山修、小宮山幸枝、 

        齊藤けさ子、野々村誠司 

 

５ 欠席委員  藤森勇夫、藤森順子 

 

６ 出席職員  大泉総合支所長：八巻弥生    

 地 域 市 民 課：小宮山武 

 

７ 会議録署名委員 丸茂浩、守屋勤 

 

８ 議  題 （１）地域委員会の職務について 

       （２）令和元年度大泉地域委員会予算使途提案事業執行状況について 

       （３）令和２年度大泉地域委員会予算使途提案事業について 

       （４）令和２年度大泉地域委員会予算使途提案事業執行状況について 

       （５）その他 

 

９ 公開・非公開の別  公開 

 

１０ 傍聴人数  ０人 

 

委員会内容 

１ 開 会（支所長） 

 ただいまから令和２年度第１回北杜市大泉地域委員会を開催いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

２ 支所長あいさつ 

 

３ 会長あいさつ 
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４ 自己紹介（地域委員・職員） 

（支所長）４月からの新規の委員さんもいらっしゃいますので、委員の皆様の自己紹

介をお願いします。 

（地域委員の自己紹介） 

（職員の自己紹介） 

 

５ 議事 

（事務局）北杜市地域委員会設置条例第８条第２項の規定に基づき「議長は会長が務

めるもの」と規定されていますので、浅川会長に議長をお願いいたします。 

（議 長）有意義な委員会となるよう、御協力をお願いいたします。なお、この会議

は、「北杜市審議会等の会議の公開に関する要綱」第２条、「公開の原則」

に基づいて開催されます。本日の議事内容には、非公開情報は含まれてい

ませんので、公開といたします。よろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

（議 長）異議がございませんので、本日の会議は公開といたします。 

次に会議録署名委員の指名について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）会議録署名委員は、名簿順に２名ずつでお願いします。今回は、１番の丸

茂浩様、２番の守屋勤様にお願いします。 

（議 長）北杜市審議会等の会議の公開に関する要綱第９条第３項第３号の規定に基

づき、丸茂様、守屋様の２名を指名してよろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

 

（議 長）（１）地域委員会の職務について事務局より説明をお願いします。 

（事務局）（１）「地域委員会の職務について」 

     配布資料に基づき、設置目的、任期、活動内容等の地域委員会の職務につ

いて説明をする。 

（議 長）ただいま事務局から地域委員会の職務についての説明がありました。 

何か御質問等ありますか。 

（委 員）質問なし。  

 

(議 長) （２）の令和元年度大泉地域委員会予算使途提案事業執行状況について事

務局から説明をお願いします。 

（事務局）配布資料により、令和元年度大泉地域委員会予算使途提案事業執行状況に

ついて説明をする。 

（議 長）ただいま事務局から、令和元年度大泉地域委員会予算使途提案事業執行状

況について説明がありました。何か御質問等ありますか。 

（委 員）遺跡・史跡と親しむ会の事業についてですが、各種団体が毎月交代で清掃

活動等を行っていますが、団体ごとに補助金を交付しているのですか。 
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（事務局）団体ごとに補助金は交付していません。会の事務局が大泉総合会館内にあ

りますので、そちらで補助金に関する事務を行っております。 

（委 員）地域づくり事業についてですが、各行政区で地域の夏祭りなどの様々な地

区の伝統行事を行う際に補助金を活用しているが、補助金の適正化ガイド

ラインが市で作成され、飲食関係は全て補助対象外になったと思うが、地

区の行事等には飲食は切っても切り離せないものだと思うがどうか。 

（事務局）あくまでもガイドラインが示された以上、ガイドラインに沿った補助金の

執行を行っていただきたい。地区行事に必要な消耗品や賄い費などに補助

金を使用していただき、飲食代については地区費等でお願いしたいが、事

業実施のために必要不可欠と思われる食糧費は、補助対象と考えています。 

（議 長）何か御質問等ありますか。 

（委 員）質問なし。 

 

（議 長）（３）令和２年度大泉地域委員会予算使途提案事業について事務局から説明

をお願いします。 

（事務局）配布資料により、令和２年度大泉地域委員会予算使途提案事業について説

明をする。 

（議 長）ただいま事務局から、令和２年度大泉地域委員会予算使途提案事業につい

て説明がありました。事務局説明の補足としまして、今年度の事業につき

ましては、健幸北杜事業としまして、事業費の約２割を事業化しており市

長ヒアリングで了承を得ております。 

（議 長）何か御質問等ありますか。 

（委 員）質問なし。 

 

（議 長）（４）令和２年度大泉地域委員会予算使途提案事業執行状況について事務局

より説明をお願いします。 

（事務局）資料をご覧ください。令和２年度大泉地域委員会予算使途提案事業執行状

況（令和元年７月１５日現在）。事業予算額と概算支払額等について説明を

する。 

     各事業予算の範囲内で計画が提出され、随時概算支払が済んでおります。 

（委 員）昨年の実行状況と比較して今年度の実行状況はどうですか。 

（事務局）昨年の７月１５日現在の執行状況につきましては、執行率９０％です。今

年度の執行率が６０％にとどまっているのは、大泉ふるさと夏祭りが中止

になったのが主な要因です。 

 

     各種団体提案事業について、現在申請が２団体から来ておりますので説明

を行い補助金交付について審議していただき、手続きを進めていきたいと

思います。 

     ・（町屋地区）地区内でホタルの生息する水路において、観察・鑑賞を行う。

観察する前にホタル勉強会を行い、地域の自然環境保護、町屋地区内の
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老若男女問わず住民との交流・親睦を図る。 

・（こどもミライかたりば）子ども向けの映画上映会と対話会を行う。映画        

を通して、子育て世代並びに様々な立場の参加者と共に、子どもへの関

わり方や地域環境の活かし方について考える。以上です。 

よろしければ、２団体を対象に手続きを進めていきます。 

（委 員）２団体とも非常に良い事業だと思いますので、賛成です。 

（事務局）各種団体提案事業の予算額については、今日現在申請２件ですので交付す

る事につきましては、十分対応可能です。 

（委 員）その他、異議無し。 

 

（議 長）（５）その他について事務局から説明をお願いします。 

（事務局）地域委員の報酬について報酬資料提出の説明をする。 

（委 員）その他、異議なし。 

 

（事務局）毎年、大泉地域委員会では、例年１１月頃に委員の視察研修を実施してお

ります。市内の新たに建設された公共施設などを視察しています。今年度

につきましては、新型コロナウイルスの感染拡大防止に努めている現状を

考えた中で、視察研修を実施するのか検討していただきたい。 

     また、実施するのであれば実施時期や場所等の意見をお願いします。 

（委 員）コロナウイルスの終息を願うが、今年度につきましては、どうしても実施

する必要はないと思います。 

（議 長）では今年度につきましては、視察研修は中止とします。 

（委 員）その他、異議なし。 

 

（議 長）その他何かありませんか。無いようですので、議事を終了します。 

御協力ありがとうございました。 

 

－ 議事終了－ 

 

（支所長）それでは、閉会のことばを副会長お願いします。 

（副会長）あいさつ 

 

午後３時００分 閉会 

 

    令和２年  月  日 

 

議事録署名人                 印 

 

 

議事録署名人                 印 


